

5

# Заслуженный артист уходит на пенсию

В балетном зале Кемеровского театра музыкальной комедии собрался весь коллектив. Сегодня артисты провожают на отдых своего товарища и учителя, заслуженного артиста Узбекской ССР Адриана Максимовича Адрианова.

Воспитываясь в крестьянской семье, Адрианов уже в детстве мечтает о сцене. Семнадцатилетним юношей он участвует в так называемом любительском обществе развлечения в городе Томске. Тогда ему доставались лишь эпизодические роли.

После революции Адриан Максимович поступает в ачинский театр «Товарищества артистов русской драмы». Несколько лет играет драматические роли, затем переходит в оперетту. Адрианов получил заслуженное признание у зрителей Омска, Хабаровска, Кисловодска, Грозного, Ленинграда, Ташкента и других городов. Его справедливо считают одним из создателей Кемеровского театра музыкальной комедии. Приехав в наш город в 1948 году и став художественным руководителем театра, Адриан Максимович много времени отдает режиссерской и педагогической работе.

До сих пор не сходят со сцены поставленные им спектакли «Где-то на юге», «Свадьба в Малиновке», «Кето и Котэ», «Трембита», «Цыганская любовь», «Вольный ветер».

Адриановым сыграно более 180 ролей. Зрителям надолго запомнятся и образы, созданные Адриановым, — Сурик в «Трембите», кок в оперетте «Марги», Воляжук в «Сильве», Кавалькадос в «Поцелуе Чаниты», Чумаков в «Белой акации».

Особенно вдохновенно работал актер над ролью Кутузова в оперетте «Голубой гусар». Он перечитал всю историческую литературу о великом полководце, сумел не только добиться портретного сходства, но и передать лучшие черты наци-



онального героя, кутузовскую мудрость, человечность, любовь к отчизне.

Когда наша страна праздновала 40-ю годовщину Великого Октября, состоялся фестиваль музыкальных театров. На этом фестивале Адрианов был удостоен диплома II степени.

Большую помощь оказывает Адриан Максимович коллективам художественной самодеятельности. Успешно прошли его творческие концерты на предприятиях, выступления перед тружениками целинных земель.

Волнующим и задушевным был юбилей актера в балетном зале театра. С приветствиями выступили заместитель начальника областного управления культуры Шуранов, товарищи и ученики юбиляра Коносевиц, Бобров, Белинская, Венцовская и другие.

Счастливого отдыха, Адриан Максимович!

Г. ЮРОВ.

„НУЗБАСС“  
г. Кемерово

17 МАЯ 1961